

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 03.12.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004510789

Kanton: Al

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Kuguar Vertriebs AG, Schwende

Kuguar Vertriebs AG

Weissbadstrasse 14 9050 Appenzell

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE393146609 **Sitz:** Schwende

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt das Erstellen von Marketing- und Vertriebskonzepten, insbesondere im Bereich von IT-Lösungen. Die Firma erbringt weiter Management- und Organisationsberatungen. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland alle Geschäfte vorzunehmen, die mit dem Gegenstand des Unternehmens zusammenhängen oder unmittelbar zu dessen Förderung geeignet sind. Die Gesellschaft ist weiterhin zum Erwerb oder zur Beteiligung an anderen Unternehmen im In- und Ausland berechtigt. Sie kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten, sowie Patente, Lizenzen und Grundeigentum erwerben, verwalten und veräussern.

Revision:

Verzicht auf Revision

Kuguar Vertriebs AG, in Schwende, CHE-393.146.609, Weissbadstrasse 14, 9050 Appenzell, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 27.11.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Erstellen von Marketing- und Vertriebskonzepten, insbesondere im Bereich von IT-Lösungen. Die Firma erbringt weiter Management- und Organisationsberatungen. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland alle Geschäfte vorzunehmen, die mit dem Gegenstand des Unternehmens zusammenhängen oder unmittelbar zu dessen Förderung geeignet sind. Die Gesellschaft ist weiterhin zum Erwerb oder zur Beteiligung an anderen Unternehmen im In- und Ausland berechtigt. Sie kann Zweigniederlassun-

gen im In- und Ausland errichten, sowie Patente, Lizenzen und Grundeigentum erwerben, verwalten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 27.11.2018 wurde auf eine eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Greulich, Wolfgang, deutscher Staatsangehöriger, in Appenzell Eggerstanden (Rüte), Präsident, mit Einzelunterschrift; Ruckaberle, Oliver Erik, deutscher Staatsangehöriger, in Rottenburg am Neckar (DE), Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 693 vom 28.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I. Rh.